

数理学院学工组例会简报

数理学院学工组召开 2021 年第十次工作例会

9月1日上午，数理学院学工组2021年第十次工作例会在教学综合楼A1505会议室召开。院学工组全体辅导员参加会议。院团委书记朱佳斯主持会议。

会议集中学习了习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话精神。大家一致认为，习近平总书记的重要讲话，具有很强的政治性、思想性、理论性，为做好新时代党的民族工作指明了前进方向，提供了根本遵循。大家纷纷表示，作为具体承担学校少数民族预科生思想政治教育工作的学院，要进一步提高政治站位，始终把高举中华民族大团结旗帜，共同维护中华民族大家庭团结，铸牢中华民族共同体意识作为首要任务抓紧抓好，要教育引导各民族同学在中华民族大家庭中像石榴籽一样紧密围绕在党中央的周围，自觉担负青年一代的历史使命和责任，为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

会议审定了《数理学院 2021 年迎新工作方案》《数理学院 2021 年新生入学教育方案》，布置了疫情防控相关工作。会议强调，新生入学是学校的一件大事，全体迎新人员要以高度的责任感和饱满的热情，全力以赴做好迎新各项工作，以良好的精神面貌和细致服务让每一位新生感受到来自学院师生的温暖和关怀。会议特别强调了做好开学迎新疫情防控工作的重要性，要求进一步提高站位，立足本位，坚决按照学校和学院的统一部署，扛起学生疫情防控的主体责任，做到流程清、任务清、责任清，确保工作落实落细，全力保障开学迎新顺利平稳。

会议还研究了就业推进工作。截至目前，学院整体就业率 85.02%，其中本科生就业率 83.24%，研究生就业率 96.77%。在多重不利因素影响下，今年的就业形势更加严峻。会议强调，要继续坚定就业工作目标不动摇，要结合客观实际，在拓展新的就业形式、开拓新的就业渠道上多下功夫，再接再厉，攻坚克难，力争取得实效。